



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,  
e-mail: info@dpss.gov.ua

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Голова Держпродспоживслужби  
Магалецька В.В.

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

М.П.

**ВИСНОВОК**

**державної санітарно-епідеміологічної експертизи**

від " 22 " 08 2021 року

№ 12.2-18-3/ 4897

**Об'єкт експертизи** Труби з поліпропілену (KONTI KAN PPHM), поліетилену (KONTI KAN HDPE) двошарові гофровані безнапірні типу "В" з розтрубом і без розтрубу та фасонні вироби до них під торговою маркою "KONTI HIDROPLAST" для будівництва зовнішніх мереж каналізації та водовідведення будинків і споруд з номінальною кільцевою жорсткістю SN4, SN8, SN12, SN16, номінальним внутрішнім діаметром DN/ID 100-1200 мм

**виготовлений у відповідності із** -

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

**Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул** 3917

**Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи** Ввезення. Для будівництва та ремонту підземних безнапірних трубопроводів з максимальним робочим тиском не більше 0.16 МПа зовнішніх мереж каналізації будинків і споруд; для відведення стічних вод та інших рідких та газоподібних речовин, до яких труби хімічно стійкі; для дренажу та відведення фільтраційної води з автомобільних та залізничних доріг; елементів інженерних споруд, які мають контакт із землею, інших інженерних споруд (аеропортів, тунелів, опор мостів, пристроїв захисту схилів, спортивних майданчиків, тощо) та інфільтрації поверхневих вод; для будівництва та ремонту підземних трубопроводів для захисту кабелів зв'язку від зовнішнього впливу ґрунту та ґрунтових вод. Реалізація: оптово-роздрібна торгівля.

**Країна-виробник** Konti Hidroplast DOOEL, Північна Македонія, Industriska nr. 5, 1480 Gevgelija, North Macedonia

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

**Заявник експертизи** ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОРИСПІЛЬСЬКИЙ ЗАВОД ПОЛІМЕРНИХ ТРУБ», Україна, 08300, Київська обл., м. Бориспіль, вул. Завокзальна, 13, код за ЄДРПОУ: 00861624

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

**Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну** На передконтрактній основі

**Об'єкт експертизи** відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки наданого заявником зразка об'єкта в межах сфери акредитації (Атестат про акредитацію № 20375 від 03.09.2019р. відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17025:2017) встановлено, що зразок відповідає "Инструкции по санитарно-химическому исследованию изделий из полимерных материалов, предназначенных для использования в хозяйственно-питьевом водоснабжении и водном хозяйстве" №



4259-87 від 5.03.1987р. за медичними показниками безпеки: запах контактуючої води не перевищує 2 бала, забарвленість не більше 20 градусів, водневий показник в межах 6,5-8,5 одиниць рН, піноутворення не більше 1 мм, рівень міграції формальдегіду у воду не перевищує ГДК – 0,05 мг/л.

**Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:** Для забезпечення попередження ризику впливу несприятливих факторів, які можуть створюватись в середовищі життєдіяльності людини необхідно: При використанні в умовах виробництва дотримуватись правил техніки безпеки та інструкції безпеки праці відповідної галузі виробництва згідно з чинною нормативно-технічною документацією. Застосування, зберігання, транспортування згідно з чинною нормативно-технічною документацією. Поводження з відходами – згідно з вимогами чинного законодавства України.

**За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи Труби з поліпропілену (KONTI KAN PPHM), поліетилену (KONTI KAN HDPE) двошарові гофровані безнапірні типу "В" з розтрубом і без розтрубу та фасонні вироби до них під торговою маркою "KONTI HIDROPLAST" для будівництва зовнішніх мереж каналізації та водовідведення будинків і споруд з номінальною кільцевою жорсткістю SN4, SN8, SN12, SN16, номінальним внутрішнім діаметром DN/ID 100-1200 мм, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.**

**Термін придатності** гарантований виробником.

**Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо** етикетка українською мовою повинна міститись на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України.

**Висновок дійсний** п'ять років

**Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.**

**Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні:** підлягає попередньому документальному контролю.

**Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні:** підлягає контролю в зонах митного контролю на митній території України.

**Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку:** вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки, та за виконанням умов використання

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6, тел. 044 головному державному санітарному лікареві України 258-47-73 Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 15/5-А-390-21 від 02.03.2021 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії, заступник директора Наукового центру

М.П.



Бобильова О.О.

(ініціали та прізвище)